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Operaciones. Razones. Proporciones. Regla de tres 1°ESO
Prueba del Area de Matematicas Curso: 1°E.S.O.D
Apellidos:

Nombre:

Realizar las siguientes operaciones combinadas: (4 puntos)

1. [2-(6-4-15:3)-5-6]-(4-5-10) =
2. (1+3+6-4-5-2-9)-5-(6+14:2+2):3=

3. [B-(6)-7-(2+4-(3-(-7)=

4. 1+2 — EZ_E =
3 2 4 12

5. Calcula el valor de x en cada una de las siguientes proporciones: (1 punto)
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6.

Para hacer un refresco se mezcla zumo de naranja con zumo de limon en una proporcion de 3 a 1.
a) Completa la siguiente tabla, segun la proporcion anterior: (0,5 puntos)

Litros de zumo de naranja 3 12

Litros de zumo de limén 1 3 5

b) ¢Cuantos litros de zumo de limdn se necesitan para 45,9 litros de zumo de naranja? (0,5 puntos)

c) Si tenemos 60 litros de refresco, ¢cuéantos litros son de zumo de naranja?. ;Y cuanto de zumo de
limon?. (1 punto)

La marca de café¢ “El Negrito” se obtiene mezclando distintos tipos de café en los siguientes porcentajes:
25% de café de Brasil, 30% de café de Colombia y el resto de café de Venezuela. Calcula los gramos de
café de cada tipo que hay en una bolsa de 2 kilogramos de café “El Negrito”. (1 punto)

Maria ha pagado 135 euros por 12 metros de tela. ¢ Cuanto tendra que pagar por 20 metros de tela? (1
punto)

Tres obreros han cobrado 2000 euros por un trabajo. EI primero trabajé 15 horas, el segundo trabajé 12
horas y el tercero trabajé 13 horas. ¢Cuanto cobré cado uno? (1 punto)
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Nombre:

Realizar las siguientes operaciones combinadas: (4 puntos)
L 2-(6-4-15:3)-5-6-(4-5-10)= (2-(24y~-5) - 30+ (2o —10) =
— (2-4? - 30)~’10 . (38 -—30).40 = %10 = Fo
2. (143+6-4-5-2-9)-5-(6+14:2+2):3=(143+24 - 10-9)-5~ (6 +F+2):3
=B =8z B = 45 =5 =96

—

3 5-0-ND+4 H-N=(E+5-3)-(-2) — 12+ F =

=4-(-2)-12+3 = ~B—12+3F =—13
I 17 5\ /4L 5_>_i-_5_ __—1_(_21-._1"
* [§+2)_(E'Z'T£) B S 8 A2 )T 3 24y 24
% M L pBe sl Ha. 45
== Tz4~ 2y 24 24 = &
—

5. Calcula el valor de x en cada una de las siguientes proporciones: (1 punto)

a)§=_x_ P x‘_2:}-5{_435:L1
327 3 2 —
5'2 1% a3'¢
b) 6 _18 IR S — = = 45‘@

52 x - c c

——
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6. Para hacer un refresco se mezcla zumo de naranja con zumo de limon en una
proporcionde 3 a 1.

a) Completa la siguiente tabla, segtn la proporcion anterior: (0,5 puntos)

Litros de zumo de naranja 3 =2 12 45

Litros de zumo de limén 1 3 4 5

b) ;Cuantos litros de zumo de limon se necesitan para 45,9 litros de zumo de
naranja? (0,5 puntos)

‘115|q . 3 - 45\3 Ltvos CLQ_ E\h‘f\o e L"T\&S{L

¢) Si tenemos 60 litros de refresco, jcudntos litros son de zumo de naranja?. Y
cuinto de zumo de imén?. (1 punto) "N 4 Lok e “&.fvucc/ !wcué
co habvi :
Glg :- 3} s x=Co-3 -_-L;SL{MD( de. 2ume da hcx\’qn(jcx. 9 el vesi
7. La marca de café “El Negrito” se obtiene mezclando distintos tipos de café en los
siguientes porcentajes: 25% de café de Brasil, 30% de café de Colombia y el resto

de café de Venezuela. Calcula los gramos de café de cada tipo que hay en una bolsa
de 2 kilogramos de café “El Negrito™, (1 punto)

2 ‘43 = Zoeco oS
25°%, de Zroo = & 25- 2000 = 5bo Fruwmos de c..»:#é de Bras L

30% da Zoco = ©'30- Zopon = 600 growvnt da cufs de (lombie
> “

E€ vesto : 2000 — 500 — oo = SGbo o f de | da_
Yeratuela % C‘EPQ

8. Maria ha pagado 135 euros por 12 metros de tela. ;Cudnto tendra que pagar por 20

metros de tela? (1 punto)

A35 evvos — 42 watvog

X — 20 wabrog
— A35. 20 . 27co 2 225 eovos |
12 42

9. Tres obreros han cobrado 2000 euros por un trabajo. El primero trabajo 15 horas, el

segundo trabaj6é 12 horas y el tercero trabajo 13 horas. ;Cudnto cobrd cado uno?

(1 punto)
15 + 12 + 42 = 40 hovos en Hotal ., Lo hovwoe == cobvel
i tawto oL 2000 : 4p = 50 ewvvoSs

+ Rimar obvevo cobvd: 5045 = ¥50 cuvos
. Scuc;)ond—v ebv€vo Cobvo: Bo-12 = Coo @uvos

s Tlecoy obvevo cobvo: 50-43 = g50 eUYyos
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